

夕阳红俱乐部邀您一起关爱老人

现面向社会诚征义务教师、免费学习场地

夕阳红俱乐部是洛阳日报报业集团旗下,一个以服务老年读者、关爱老人生活为宗旨的公益机构,每年春秋两季,夕阳红俱乐部都会面向全市老年人开办免费的学习培训班,旨在丰富老年人业余生活,增加老年人生活乐趣,使他们老有所乐,老有所长。鉴于此前夕阳红春季培训班已全部报满,为了服务更多老年人,夕阳红俱乐部拟加开几个培训班,现诚征义务教师及免费学习场地,欢迎有才艺的爱心人士成为夕阳红义务教师,更希望有爱心、有场地的企业或单位提供免费学习场所。

有才艺就一起乐吧!

3月,夕阳红俱乐部春季培训班也迎来了属于自己的“春天”,摄影班、歌唱班、太极拳班、气功班、书法班5大精品班陆续开课,近500名新老会员一起走进了宽敞明亮的教室,开始学习自己梦寐以求的课程。春季培训班开始报名之初,报名热线就响个不停,尽管今年的春季班已扩大了招生名额,仍有大部分会员因为名额

有限而未能报上名,想要参加培训班的老年订户们仍是每天络绎不绝。

夕阳红俱乐部现面向社会招聘夕阳红培训班教师,如果您有各种才艺,想要与夕阳红俱乐部一起为老年人奉献爱心,同时,结识更多的老年朋友,丰富自己的交际圈,欢迎您前来加入夕阳红俱乐部的义务教师行列,免费为夕阳红老年会员们传授知识,帮助老年人开启美好的晚年生活。

有场地就为公益活动给力吧!

“老吾老以及人之老”,尊老、敬老、爱老、助老的精神在社会上逐渐风行,越来越多的企业公民加入到这项公益事业中来。如果贵企业或单位也是热心公益事业、关爱老年人的爱心企业中的一员,就请伸出爱心之手,为夕阳红俱乐部的老年会员们提供一个免费的学习场地,与夕阳红俱乐部共同撑起一片美好灿烂的“夕阳红”。场地只要能遮风挡雨,相对开阔即可。

爱心支援电话:63256577

装修进行时 团购最实惠

本周六 一起团购大禹纳米漆

“以前光想着最贵的就是最好的,也没有多打听。今天看了才知道,原来咱洛阳也有这么好的涂料,一点儿不比洋涂料差,还便宜得多。”读者武先生致电本报团购俱乐部说。原来,见到上周五报纸上刊登的团购大禹涂料的消息后,为了探个虚实,武先生专门到大禹涂料有限公司考察了一番,结果十分满意。

团购俱乐部本年度团购大禹涂料的消息刊出后,多名读者打来电话报名参加。经商定,团购俱乐部将联合大豫公司于3月12日(本周六)举办团购活动。如果您也想要购得质优价廉、科技环保的涂料,就赶快拨打电话68621198、63911089报名吧!本周六,让我们一起走进大豫公司,考察、团购大禹涂料。看得见的团购优势,不容错过。

随着生活水平的提高,人们对家庭装修设计的要求也越来越高,原有的建筑装饰材料正面临挑战,符合环保要求的无毒高性能涂料越来越受到人们关注。成功运用纳米技术的大禹涂料应运而生,它独特的环保、耐污、耐酸碱性能得到了读者朋友的一致认可。参加第一次团购活动的读者朱先生,亲自验证了大禹涂料的优良品质后说:“大禹涂料耐擦洗,而且一点气味都没有,装修后可以随时入住,价格还便宜,团购大禹涂料,值!”

国家建筑装饰装修材料质量监督检验中心出具的检验报告显示,大豫公司的大禹纳米涂料耐洗刷次数高达14万次,远远优于国家规定标准。

此次团购,请大家走进大禹生产车间,到生产一线考察,与大禹生产商直接对话,以团购的力量和优势吸引生产商拿出最优惠的价格,与同城“装友”们一起享受团购的乐趣和实惠。

如果您家需要装修,如果您想买到实用又便宜的涂料,就快加入团购俱乐部吧!我们将不定期举办各种商品团购活动,让读者买到物美价廉的商品,尽享团购的快乐。

团购时间:3月12日上午9点
免费直通车地点:洛报集团定鼎南路办公区门口

一个品牌 多种选择

大禹涂料是洛阳人自己的涂料,作为本报团购俱乐部考察、甄选出来的放心产品,大禹涂料种类繁多,读者可以根据自己的需求进行选择。高档漂亮的水晶彩,效果可与壁纸相媲美。防尘抗污的荷叶漆,抗潮湿能力十分显著。

一次团购 多重实惠

2011年度两报读者健康体检医院——

洛轴医院急诊科 抢救生命是首要职责

日前,洛阳洛轴医院120急救站顺利通过了验收,加入了洛阳市120急救网络体系。这就标志着洛阳洛轴医院的整体医疗救治水平再上新台阶,医疗水平、医疗设备和工作人员的服务水平都达到了河南省先进水平。

早在几年前,洛轴医院就按照河南省急救站建设标准,建立了医院急救组织领导体系,完善了一整套急救站管理制度和人员职责,重新改造绿色通道,科学布局,优化建筑布局,完善急救站现代化办公条件,满足日常办公需要;扩展床位,配备合理人才梯队;急诊科医护人员利用一切可以利用的时间加强岗位练兵,使急救站、急诊科全员技能培训合格率100%,并积极参加市卫生系统技术比武,成绩优良。医院投入50余万元购置车载齐全的江铃全顺救护车2辆,并完善急救站各种先进仪器设备,总投资近100万元。就这样,在医院各级领导及员工的团结努力下,洛轴医院120急救站以高分一次通过洛阳市卫生局验收,受到验收组专家的一致好评,顺利成为洛阳市120急救中心的一员。

白色大褂,口罩,忙碌的身影,这就是洛轴医院急诊科医护人员365天如一日的工作状态,在这里,没有上下班时间,没有团聚,没有节假日……但每个人的脸上都挂着温柔的微笑。

“急诊抢救不定时,岗位一刻都不能缺人,医院里每一个科室的同事都要随叫随到。”急诊科段护士长对笔者说。节假日加班、平时三班倒、手机24小时开机,除了这些,急诊科的医护人员还需要应对更多突发和意外情况,如遇到无主病人,更是不能计较报酬和经济效益,总是以治病救人作为首要职



责,除了护理之外还要暂代其家属之责。有时凌晨一下子来了10多名伤员需要急救,值班护士和医生忙不过来,在家休息的其他医护人员一接到医院打来的电话,哪怕正在睡梦中也会第一时间赶来加班。“急诊室里会接触到各种各样的病患,有常见病,也有突发疾病、突发事故,身上沾满了排泄物、呕吐物、血污的病人我们也常遇见,但我们从来没有因为这些污秽而放弃一个病人,我们最大的希望,就是病人能够安全出院,更快康复。”段护士长说。

“病人情况各种各样,我们需要不断学习,提高自己的理论和医疗水平。”急诊科一名医生告诉笔者,进修和学习,是急诊科每名医护人员每天、每月必做的事儿。除了进修和学习,在洛轴医院急诊室里,医护人员最看重的,就是生命。有一次,洛轴医院急诊科接到了一个路边行人的求救电话,一位老汉晕倒在路边,可老汉身边没有任何亲人,老汉的身上也没有带钱。洛轴医院的医护人员们没有计较经济效益,他们立即出诊,为这位脑溢血的老汉进行了及时的治疗。事后,老汉的家属来到医院,补上医疗费的同时,对洛轴医院医护人员的医德也给予了大大的赞扬。

像这样不计辛劳、不计报酬的医患故事,在洛轴医院还有很多很多,作为2011年度两报读者健康体检医院,洛阳洛轴医院以服务患者为先,医疗水平精湛,医疗设备先进,是读者最信赖的健康体检医院。

2011年度两报读者摄影卡合作单位——洛阳阳光贝贝儿童摄影系列报道之

在胶片上刻画幸福笑容

“好的,大爷的脸在向左偏一点,阿姨的手举得再高点!好,笑一笑,OK!”此时虽然已是晚上8点华灯初上之时,两报读者摄影卡合作单位——洛阳阳光贝贝儿童摄影的摄影师刘欢娜依然忙碌着为前来拍摄结婚纪念照的两报订户王大爷(化名)老两口引导照相姿势,拍摄照片。阳光贝贝的总经理马瑞娜说:“自从2010年9月开始,像王大爷这样来拍纪念照的两报订户家庭就很多,几乎每天都有不少十几人。”

为了回馈两报订户,2010年9月开始,洛报集团就联合aoe儿童摄影、洛阳阳光贝贝儿童摄影共同推出了2011年度读者摄影卡,为两报订户提供优质摄影服务。订户在阳光贝贝可以享受免费化妆、免费照相、电子底片免费拷贝及免费获赠一张16英寸的精美照片等精品服务。正是这项服务,让很多一辈子勤俭节约、没有进过专业照相馆照一张艺术照的老人有了人生中的第一张艺术照片;让很多三口之家的影集里又多了一张或几张幸福合照;让越来越多的可爱小朋友照上了最喜欢的形象照,无论来者何人,洛报集团读者摄影卡的精彩服务都让他们得到了精神、物质的双重收获。

阳光贝贝儿童摄影的总经理马瑞娜告诉笔者:前来拍照的读者年龄段参差不齐,而中老年读者因为岁月的流逝脸上泛起了皱纹,难以上妆,为了将每一位订户的最美瞬间都捕捉到镜头里,化妆

师、造型师都会为其耐心、细心地量身打造妆容和造型。即使有的订户不习惯化妆,工作人员也会不厌其烦地劝说他们,让他们放开自己,留下最美的瞬间。

作为2011年度读者摄影卡合作单位,洛阳阳光贝贝儿童摄影凭借创新的风格、独特的设计、精心的制作、耐心的服务,得到了订户的认可和赞赏,前去照相的订户更是络绎不绝。马瑞娜表示:“订户的需求就是我们前进的动力,我们将全身心投入,为每个家庭留下爱的见证,为每一个宝宝记录下珍贵的精彩瞬间,让每一个前来拍摄的订户家庭都高兴而来,满意而归!”

拍摄地址:西工区解放路与唐宫路交叉口向北100米路东

拍摄时间:9:00~17:00(周一到周日)

温馨提示:
1.为了避免人员太多造成拥挤,保证服务质量,请您根据摄影卡的有效月份和自身需求,提前5天打电话预约。当月预约有效,过期作废。预约热线:63922868。

2.每户订报用户限使用一张摄影卡,请您在使用阳光贝贝儿童摄影卡时,出示2011年度《洛阳日报》或《洛阳晚报》的订报发票。

3.凡持读者摄影卡到阳光贝贝儿童摄影将免费获赠16英寸全家福相片一张(免费照相、免费洗相、免费化妆、电子底片免费拷贝)。